

СОЮЗ ТРАНСПОРТНИКОВ РОССИИ

Участникам IV Пленума Центрального комитета Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства,
председателю Профсоюза В.В. Ломакину

Уважаемые Участники Пленума, уважаемый Владимир Владимирович!

Союз транспортников России в лице автомобилистов и дорожников, авиаторов и железнодорожников, моряков и речников, логистов и экспедиторов, представителей финансовых организаций, отраслевой науки и высших учебных заведений транспорта приветствует участников IV Пленума Центрального комитета Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства!

Пленум ЦК РОСПРОФТРАНСДОРа – это всегда значимое событие, когда на одной площадке объединяются лучшие профессионалы своего дела, опытные эксперты для выработки эффективных решений в сфере защиты прав трудового Человека, охраны труда и обеспечения безопасных условий работы, повышения профессионального и образовательного уровня рабочих кадров, поддержки трудящихся и ветеранов отрасли в различных жизненных ситуациях.

За годы существования вашего Профсоюза, а это более 100 лет, вы каждый раз подтверждаете, что являетесь авторитетной общественной силой, оказывающей существенное влияние на все социально-экономические процессы в автотранспортной отрасли и дорожном хозяйстве, активно участвуете в институтах общественного контроля и социального партнерства, в выработке новых форм и методов консолидации трудящихся, в управлении производством, способствуя защищенности и повышению престижа, пожалуй, самых массовых профессий – профессий, связанных с автомобильным транспортом и дорожным хозяйством.

Особенно высока важность и повестка сегодняшнего мероприятия в этом году, когда наша страна находится в условиях беспрецедентного санкционного давления. Вы, в условиях жесточайшего экономического прессинга со стороны западной коалиции, активно включились в совместную с бизнесом и органами власти всех уровней работу по созданию и реализации мер поддержки автотранспортной и дорожной отраслей, понимая общую ответственность за каждую организацию, за каждого работника.

Это позволяет сохранять кадровый состав предприятий, и даже целые предприятия, снижать издержки, сохранять и преумножать технический и технологический потенциал страны.

Мы, транспортники, каждый на своем рабочем месте, должны выполнить свой долг так же ответственно, как выполняют воинский долг на передовой наши доблестные солдаты и офицеры, защищая интересы России.

В условиях частичной мобилизации мы на своих рабочих местах должны с полной отдачей работать и за тех, кто самоотверженно сражается за нас на передовой.

Желаю Профсоюзу оставаться мощной опорой для работников автотранспортной и дорожной отраслей по защите их профессиональных интересов, а участникам Пленума - успешной, созидательной работы на благо России!

Здоровья и благополучия Вам и Вашим семьям!

С уважением,

Президент Союза транспортников России,
депутат Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.Б. Ефимов

15 декабря 2022 г.